



“唐白虎”“黄秋香”生“二胎”  
哥哥叫“福厦”，妹妹叫“灵玲”

# 白虎兄妹昨首次露脸

还记得淹城野生动物世界的“唐白虎”和“黄秋香”吗？这对明星夫妻继2011年诞下5只小黄虎后，今年6月又生下一对“龙凤胎”小白虎。昨天，已两个月大的小白虎兄妹首次亮相，吸引了许多人的眼球。据悉，孟加拉白虎属于世界一级保护动物，目前全球仅200多只。

侯明欣 郑军 张敏



妈妈“黄秋香”隔着窗慈爱地看着孩子 本版图片 张敏 摄

## 白虎兄妹亮相，吸引众人眼球

“妈妈，小老虎，小老虎……”昨天上午10点，记者赶到动物世界时，两只小白虎正在草地上散步，周围围满了孩子和家长，不断有孩子发出惊奇的叫声。

小白虎全身白底黑条纹，毛发光亮有泽，两只眼睛瞪得圆圆的，虎气十足，十分讨人喜欢。可能是首次外出溜达，小白虎显得有些害怕，人

们靠近时，它们就躲到树下。

5岁的浩浩当天在家人的陪同下来动物世界玩，看到小白虎时非常兴奋，他说这是第一次见到小老虎，“很可爱，跟大猫一样。”不过当记者问他敢不敢抱小老虎时，浩浩直摇头“我怕它咬我！”结果刚说完，浩浩居然调皮地上去摸了摸小老虎的尾巴，摸完又立即折回。

## 白虎面临濒危，繁殖难度也大

据饲养员介绍，白虎是孟加拉虎基因突变的变种，属于世界一级保护动物，目前全球仅有200多只，是濒危动物。动物世界的这对白虎兄妹，是今年6月17日出生的，目前才两个多月，身体状况良好，每天能进食约两斤的牛肉和鸡腿等肉类食物。兄妹俩的爸爸“唐白虎”就是白色的孟加拉虎，妈妈“黄秋香”是有白色隐性基因的黄色孟加拉虎。

2011年6月，在“唐白虎”点中“黄秋香”后，夫妻俩首次诞下5只小黄虎。时隔两年，“黄秋香”这次居然产下两只珍贵的小白虎，这让工作人员喜出望外。

据介绍，白虎和黄虎产下小白虎的概率非常低，繁殖难度颇大。而这对夫妻能产下小白虎的概率仅有四分之一，一胎产下两只的概率则更低，比较罕见。

## 母子隔窗相望，游客称好有爱

为了保护好这对兄妹，动物世界时刻关注着它们的成长。在它们刚出生几天后，饲养员发现“黄秋香”因奶水不足有弃崽行为，于是将兄妹俩与妈妈隔离开，送入育幼室进行人工哺乳和护理。

最近几天，饲养员才将小白虎抱去跟其父母认亲。记者看到，当饲养员把兄妹俩放在妈妈“黄秋香”的玻璃房外，原本躺在地上的“黄秋香”，像是有心灵感

应似的立即站了起来，并向一对儿女走来。因为有玻璃隔着，“黄秋香”只能看着自己的孩子，“好有爱！”“不愧是母子连心啊！”围观者纷纷发出感动的声音。

据悉，动物世界已给兄妹俩起好了名字，哥哥叫“福厦”，妹妹叫“灵玲”。加上这兄妹俩，目前动物世界共有孟加拉白虎9只。未来，动物世界准备发展成华东最大的白虎种群繁殖基地。

孟加拉白虎  
是濒危动物  
目前全球仅  
200多只  
淹城野生动物世界  
就有9只



小白虎  
虎气十足

## 大量假冒剪刀敞开着卖 “张小泉”怒了 告了21家店

一些小五金店也在卖张小泉剪刀，一查很多是假冒的。近日，有21家店被杭州张小泉告上法庭，武进法院开庭审理了销售假冒张小泉剪刀商标侵权系列案件。

张小泉品牌是目前剪刀行业中唯一的中国驰名商标和中华老字号，享有相当高的品牌知名度。2012年12月，杭州张小泉公司发现常州市武进区市场范围内有大量假冒其品牌的剪刀。在购买取证后，经专业技术人员鉴定和公证人员公证，该公司告了涉嫌销售假冒张小泉剪刀的21家店，要求他们停止侵权并分别赔偿经济损失及相关维权费用1万元。

经调查，被诉的这21家店基本为小规模经营的副食品店或五金店，仅一家为超市。据一些店主称，他们的进货渠道主要来自当地没有相应资质或授权的批发市场，进货时根本没有正式、规范的销售发票。

庭审中，这些经营者认为，自己无法辨别张小泉剪刀的真伪，主观上没有销售假冒伪劣商品的故意，并且不愿意承担赔偿责任。最终，绝大多数被告认识到其经营行为侵犯了商标专用权。目前，已有近半数商家成功调解。

章轲 张云云 刘国庆

## 溧阳旧城更新注重修复城市历史记忆 复建码头街，重现市井生活场景



燕山新区的建设如何承接高铁时代的来临？规划部门在历史文化保护与发展方面做了哪些研究？昨天上午，溧阳市政府新闻办公室、溧阳市规划局共同召开新闻发布会，一解答这些老百姓关心的问题。

陆文杰

### 燕山新区 完美对接高铁时代

溧阳燕山新区规划北起104国道，南至宁杭高铁，东起城东大道，西至燕山公园，规划用地5.6平方公里，居住人口约7.7万人。随着高铁的开通，溧阳将该区域定位为“溧阳市城市交通枢纽、溧阳市南部景观门户、功能复合的生态城区”，其核心功能是交通集散和转换、商务休闲旅游服务和山水生态居住。

燕山新区不是一个独立的新城，它可是承载着高铁腹地多功能的社区，如何让高铁与城市、新区产生互动支撑的效应？溧阳规划部门日前完成了燕山南路、南大街、育才路、锦绣路等一大批城市道路的详细设计和管线综合设计工作，解决了高铁站点与主城区、天目湖的对接问题，其中燕城大道、燕山南路等主干路预计年内完工，燕山新区景观规划设计和燕城大道、南大街街景城市设计也已完成。

### 中关村 5年内产出要超千亿

江苏中关村科技产业园位于溧阳市主城区西部及南部，总用地面积40.6平方公里，着力打造“五园一区”的格局，即高端装备及通用航空产业园、健康产业园、电子信息产业园、绿色能源产业园、软件产业园和研发机构集聚区。到2015年，园区将被打造成为中关村科技成果产业化重要基地和苏南自主创新示范区的重要功能区；到2020年，园区将成为多功能复合型科技产业园。

目前，江苏中关村科技产业园合作共建、波士顿锂电池等16个项目正式签约启动；江苏软件园天目湖分园等一批项目也相继落户。未来5年内，江苏中关村科技产业园将吸引入驻企业、机构200家以上，投资500亿元以上，产出1000亿元以上，这里将成为常州新兴产业集聚的示范园区和苏南自主创新示范区的亮点载体。

### 旧城更新 修复城市历史记忆

悠久的建城史形成了溧阳“城河相依、曲街窄巷”的旧城空间格局，现存历史遗迹主要分布在团城内、护城河及城中河沿线。“在旧城更新改造中，我们将修复城市历史记忆，优化旧城空间。”溧阳市规划局总工程师胡永进说道。

结合旧城更新改造规划，溧阳市规划部门编制了《“一环一带”滨水地区城市设计及团城风貌保护规划》，提出要在上水关三河交汇处复建码头街，重现市井生活场景；在团城整治书院巷、费家巷等，保护古城传统风貌；在下水关古城墙遗址处恢复文昌阁、文庙、武庙等，打造宝塔湾遗址公园，展示特色民俗文化；在夏桥一带塑造滨水居住区，延续传统风貌特色；延伸、拓展护城河、城中河沿线公共活动空间，构建传统文化标志体系。如今，溧阳已先行开展了“码头水街”和宝塔湾遗址公园的规划建筑设计深化工作。

## 看风云

今天又热回来了  
气温恐“摸高”

昨天一早，常州还算凉爽，但因为“太阳君”的助阵，气温速度上升。气象台监测数据显示，昨天常州最高温又升到32.3℃，今天最高温可能徘徊在高温标准附近，不过明天开始又要降雨降温了。

常州今天多云，午后部分地区有阵雨或雷雨，西南风4级，早晨最低气温26℃，白天最高气温34℃(室外体感高温37℃)，人体感觉闷热，火险等级四级，紫外线辐射中等。

随着新一轮冷空气的南下，明天夜里开始迎来新一轮降雨降温。气温上，预计周五白天最高温将再度跌至30℃以下，从目前天气情况看，这个周末气温不会太高，可能仍是“2”字头，届时会十分凉爽。

张敏

## 今明后三日天气

今天 多云 26-34℃  
明天 多云转小到中雨 27-32℃  
后天 小到中雨转雷阵雨 24-27℃



## 5名劳模子女 每人领到5000元奖学金

@贺见云 晁静 8月26日下午，常州市总工会举行2013年度金秋助学“劳模基金奖学金”发放仪式，5名考取大学的劳模子女每人领到5000元奖学金。2010年，全国劳动模范、劳模基金奖学金出资人曹德法，设立劳模基金奖学金，且每年出资10多万元，用于资助和奖励劳模子女上大学。对特别优秀的，资助和奖励额为5000-10000元。目前，已资助41名劳模子女共计27.5万元。

## “诚信常州”网站开通 可查企业失信信息

@王玉 近日，“诚信常州”网站建成开通，这标志着常州初步实现对企业和个人信用信息的归集、整合和应用，发挥信用信息对失信行为的监督和约束。“诚信常州”网站的网址为：http://www.cxcz.gov.cn，通过它可以查询全市企业、重点人群的信用信息。针对不同的查询主体，网站提供相应的信用信息查询方式。下一步，常州将建立和完善企业和个人信用数据归集、处理和信息服务功能。

## 组织诚信计量自我承诺 质监推出“双十工程”

@张海涛 葛小林 自8月下旬开始，质监局在全市范围内开展“双十工程”，力争在2013年，组织常州地区所有的集贸市场、加油站与A级餐饮饭店实现诚信计量自我承诺，并为100家中小学校和社区乡镇提供免费计量服务；2014年，组织所有的连锁商店和超市、医院和眼镜店实现诚信计量自我承诺；2015年，组织出租汽车公司、超限检测站、计重收费站，供水、供电、供气、供热公司实现诚信计量自我承诺。